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Wir von Ivellio-Vellin bieten Ihnen Dienstleistungen, Komplett-Lösungen und Produkte aus 

dem IT-Bereich. Wir sind ein Team von rund 15 Spezialisten. Uns gibt es seit 1916 und 

seither betreuen wir Unternehmen jeder Branche.  

 

 

Sie wollen sich auf Ihr Kerngeschäft konzentrieren und benötigen eine vernünftige IT-

Infrastruktur. Auf diese IT-Infrastruktur wollen Sie sich die nächsten Jahre ohne große 

Änderungen verlassen können und sie soll natürlich leistbar sein. 



Ivellio-Vellin, professionelle IT-Lösungen e.U.  Tel: 01/587 57 70 

Kaiserstraße 26  e-mail: info@ivellio-vellin.at 

1070 Wien  Internet: www.ivellio-vellin.at 

 

 
 

 

 

 

 

Herausragende IT-Netzwerklösungen 

Sie wollen sich auf Ihr Kerngeschäft konzentrieren und benötigen eine vernünftige IT-Infrastruktur. Auf diese 

IT-Infrastruktur wollen Sie sich die nächsten Jahre ohne große Änderungen verlassen können und sie soll 

natürlich leistbar sein. 

 

 

Worauf kommt’s an? 

 

1. Die IT soll stabil laufen und Sie unterstützen, Ihre Geschäftsziele zu erreichen.  

2. Die IT-Gesamtkosten (Anschaffung, Betrieb, Wartung) sollen für die nächsten 3, 4 

oder 5 Jahre planbar und möglichst gering sein. 
 

 

Wir beraten Sie, welche Struktur (klassische Client-Serverstruktur, Desktopvirtualisierung, 

Servervirtualisierung,...) für Ihre speziellen Anfordeungen am besten geeignet ist. Sie bekommen von uns die 

komplette IT-Lösung inkl. Standardsoftware (z.B. MS Office). Auf diese Komplettlösung kann dann Ihre 

Branchensoftware (ERP-System, Anwaltslösung, CAD-Lösung,...) aufgesetzt werden. Für diese 

Branchensoftware haben Sie vielleicht schon einen Partner, den wir natürlich einbinden. Wenn wir dann 

auch die Betreuung Ihrer IT übernehmen, sind wir Hauptansprechpartner für die gesamte IT und managen 

auch Ihren Softwarepartner, damit es zu keinen Kompetenzproblemen kommt.  

 

Sie werden sehen, wir haben an alles gedacht um Ihre IT jahrelang sicher und kostengünstig zu betreiben. 

  

  

  

Wir planen, installieren und betreuen Ihr IT-Netzwerk. Unsere Erfahrung = Ihre Sicherheit. 

Eine typische Vorgangsweise: 

 

 Analyse 

Die Netzwerk-Analyse soll einen Überblick über den Ist-Zustand des Netzwerks geben und die 

Möglichkeiten aufzeigen, ob und wie Teile der EDV für künftige Anforderungen zu nutzen sind. Die 

Analyse ist eine notwendige Voraussetzung für die Planung einer neuen, künftigen Netzwerk-

Infrastruktur. 

Eine Analyse kann auch speziell die vorhandene Sicherheitsorganisation (IT-Security) betreffen. 

 

 Planung 

Grundlage der Planung sind Ihre Geschäftsanforderungen und Ihre Wünsche über die Leistung Ihres IT-

Netzwerks. Darauf aufbauend wird die technische Realisierung dieser Wünsche vorgenommen. 

Gemeinsam mit Ihnen werden technische Möglichkeiten, Risiken und Kosten gegeneinander 

abgewogen. 

Ergebnis ist ein EDV-Konzept, in dem die erforderlichen technischen Komponenten mit einem Zeitplan 

für deren Installation angeführt sind. Dieser „EDV-Fahrplan" ist wiederum die Grundlage für die 

Installation eines neuen EDV-Systems. 

 

 Installation 

Die Installation ist die konkrete Umsetzung der in der Netzwerk-Planung vorgenommenen Vorgaben. 

Die Installation kann in mehrere Module gegliedert sein. Jedes Modul wird mit einer entsprechenden 

Dokumentation übergeben. 

 

 Betreuung 

Die Betreuung beinhaltet laufende Wartungsarbeiten, die zum störungsfreien Betrieb des Netzwerks 

notwendig sind. Wesentliche Bestandteile sind die IT-Administration mit regelmäßiger Hardware- und 

Software-Überprüfung sowie Betreuung der Anwender. Dafür gibt es unsere ServicePack-Vereinbarung. 

 

 

Als Hauptansprechpartner für ALLE Ihre IT-Angelegenheiten halten wir den Kontakt zu allen Ihren Software-

Lieferanten. Für den Fall eines Software-Problems ist es unsere Aufgabe, dies mit Ihrem Software-Lieferanten 

zu klären. Damit vermeiden wir unnötige Kompetenzprobleme. 

 

 


